

14 октября в Туарминском сельском Доме культуры состоялся вечер памяти «Вечная память Героям войны», посвященный Герою Советского Союза Григорию Ильичу Кузнецову.

Вечер начался с экскурсии в прошлое. У стенда, посвященному сержанту рабоче-крестьянской Красной Армии, гости могли ознакомиться с биографией Г.И. Кузнецова, узнать о подвиге и боевом пути своего земляка. Образ настоящего героя запечатлен на страницах книг, в исторических архивах, и в памяти тех, кто лично был с ним знаком.

Вечер продолжил народный чувашский фольклорный ансамбль «Уллах». Учителя ГБОУ ООШ д. Баландаево Г.Л. Симцова и М.Н. Павлова прочли стихотворения чувашских поэтов.

На мероприятии присутствовали руководитель Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма И.А. Храмов, глава сельского поселения Туарма В.П. Иванов, председатель чувашского общества «Пехиль» О.Н. Зиновьева.



